

**Продукт: 13792 Спрей від блох та кліщів, для котів / Zeck & flohschutz k zers 150мл**

Спрей для захисту від кліщів і бліх (Zecken- und Flohschutz SPRAY) для котів. Спрей з натуральними оліями для котів та кошенят - це натуральний захист від комах-паразитів. Засіб містить суміш натуральних олій - екстракт маргози і лавандінову олію, які дуже неприємні для комах (бліх та кліщів), і крім того, сприятливо діють на стан шкіри, мають антибіотичні властивості, антигрибковий і антивірусний ефект, покращують вигляд шерсті, знижують свербіж від укусів комах. Можна використовувати для кошенят з 12 тижневого віку. Спосіб застосування: добре збовтати, обробити тварину, рухаючись від хвоста до голови, направляючи струмінь проти напрямку росту шерсті. Обов'язково слідкуйте за тим, щоб спрей не потрапив в очі, ніс, вуха, пащу і на геніталії тварини, а також уникати потрапляння на ушкоджені ділянки шкіри. Слідкуйте, щоб тварина не злизувала бризки засобу. Після того як шерсть висохне природним шляхом, потрібно її розчесати. Засіб починає діяти одразу після нанесення. Дозування препарату не має чітких обмежень, і залежить індивідуально від розміру конкретної тварини на ваш розсуд. При ознаках подразнення шкіри або будь-яких алергічних проявах негайно припинити застосування препарату і звернутися до лікаря. Після роботи з препаратом ретельно вимийте руки водою з милом. Засіб не має обмежень по тривалості використання. Його можна використовувати постійно; або доки тварина заражена блохами; або використовуйте його кожні два тижні як превентивний засіб. Тільки для зовнішнього застосування! Не застосовувати для хворих або видужуючих тварин. Попередження: містить ліналоол; олію лавандину. Може викликати алергічні реакції. Зберігати в місці недоступному для дітей. Зберігати при температурі не вище 25°C; не охолоджувати та не заморожувати. Склад: вода, спирт, рег-40 гідрогенізована касторова олія, олія лавандину (6г/кг), діетилфталат, екстракт маргози (1,2г/кг), хлористий натрій, CI 19140, CI 42051. Термін придатності та номер партії вказано на упаковці. Місткість вказано на упаковці. Виробник: Беафар Б.В. Дростенкамп 3, 8101 VX Раалте, Нідерланди. Імпортер: ТОВ «БЕАФАР УКРАЇНА», код ЄДРПОУ 37244377, info@beaphar.ua